

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.01.2016

**СОЦИАЛЬНО-ОРИЕНТИРОВАННУЮ ПОЛИТИКУ ПАО «ЛУКОЙЛ»
ОЦЕНИЛИ В ЮГРЕ**

Сегодня в Когалыме (ХМАО-Югра) подписано дополнительное соглашение на 2016 год к Соглашению о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа. Документ скрепили подписями Президент нефтяной компании Вагит Алекперов и Губернатор Югры Наталья Комарова.

Средства будут направлены на строительство в городах и поселках региона жилых домов, социальных объектов, культурно-досуговых и спортивных учреждений.

В частности в Когалыме возведут два трехэтажных дома, в Покачах - лыжную базу, в Советском - этнографический центр, в п.Горноправдинск - водозабор с водоочистными сооружениями и сетями водопровода, в национальных поселениях Тром-Аган и Русскинская – сельский клуб и спортзал, в Лангепасе завершат строительство водно-спортивного комплекса. В Урае, поселках Мортка, Приобье и Междуреченский отремонтируют детские сады, в Белоярском - набережную, в селе Леуши и поселке Половинка – школьные спортплощадки, в поселке Кондинское - дом культуры и детскую музыкальную школу.

Традиционно ЛУКОЙЛ поддерживает общественную организацию коренных малочисленных народов, природный парк «Кондинские озера».

В ходе рабочего визита в Западную Сибирь Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» посетил строительные площадки спортивно-культурного комплекса «Галактика», возводимого на личные средства Вагита Алекперова, а также храма Святой Мученицы Татианы, финансирование которого осуществляется нефтяной компанией.